



В Самарской области проводится проверка по факту выката самолета за пределы взлетно-посадочной полосы



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту выката пассажирского самолёта за пределы взлетно-посадочной полосы при приземлении в аэропорту "Курумоч" г. Самары.

По предварительным данным в 18.50 24 декабря 2015 года в аэропорту "Курумоч" г. Самары при приземлении пассажирского самолёта ЯК-42 авиакомпании "Красноярские авиалинии", рейс Новый Уренгой - Москва, воздушное судно выкатилось за пределы взлетно-посадочной полосы передней стойкой шасси на расстояние 10 метров. На борту находилось 80 пассажиров и 8 членов экипажа, никто не пострадал. В связи с произошедшим аэропорт закрывался до 19.40.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и причин выката воздушного судна.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1003258>